

EL COMPOSTELANO

Año XXIII—N.º 6.770

Redacción, Administración y Talleres: Huérfanos, 31

Santiago, viernes 25 de septiembre de 1942

Número suelto, 25 céntimos

Teléfono, 1327

Estrechamiento de los lazos de amistad hispano-portuguesa

Telegramas cruzados entre Oliveira Salazar y el Conde de Jordana

Madrid, 24.—Con ocasión de la nota oficial publicada por el Gobierno trazando las líneas directivas de la política española, el presidente del Consejo de Ministros y ministro de Negocios Extranjeros de Portugal, doctor Oliveira Salazar, ha dirigido el siguiente telegrama al ministro de Asuntos Exteriores: «Al tener conocimiento de la nota oficial emanada del Consejo de Ministros de España, no quiero dejar de expresar a Vuestro Excelencia cuánto me agrada el estrecho lazo de amistad que se ha establecido entre Portugal y España, y a todos los portugueses la confirmación hecha con respecto a Portugal en el documento que el Gobierno español define sus propósitos y orientación de orden externo o interno. Me es grato añadir que por nuestra parte también continuamos viendo en la estrecha amistad entre Portugal y España la indispensable condición de felicidad de las dos naciones, elemento benéfico para el futuro de Europa. Presento a Vuestro Excelencia las seguridades de mi más alta consideración».

Por su parte, el conde de Jordana ha contestado en la forma siguiente: «He recibido el telegrama de V. E. de fecha de ayer y agradezco profundamente los términos expresivos en que viene redactado, así como por la afirmación de que Portugal continúa viviendo en la con-

fiada amistad entre los dos países la indispensable amistad para el bien de Europa. Me es muy grato expresar a V. E. que los términos en que fué redactada la nota oficiosa a que se refiere el telegrama, responden el más profundo y sincero sentimiento del jefe del Estado, del Gobierno y de la nación española, y a la íntima convicción de que se ha encontrado al estrechar los lazos de amistad entre las dos naciones el camino seguro de una colaboración práctica de la más singular trascendencia para la resolución de los grandes problemas que agitan al mundo. Con este motivo me complace en expresar el testimonio de mi más alta consideración y amistad.—Cifra.

TRES TERRORISTA

Ejecutados en Francia

Vichy, 24.—Tres terroristas han sido ejecutados en la cárcel de Beziers. Dos de ellos fueron condenados por el asesinato de dos oficiales de la Gendarmería; el 21 de diciembre del año pasado. El tercero dio muerte al vigilante nocturno de un garaje.—Efe.

En el curso de ocho semanas los rusos perdieron 2.300 tanques en el sector de Riev

CAÑONES ALEMANES A 3.000 METROS DE ALTURA

Berlín, 24.—Los bolcheviques han perdido treinta y cinco brigadas blindadas—dos mil quinientos carros de combate— destruidas o puestas fuera de combate, en los últimos dos meses que duran sus ataques contra las posiciones alemanas del sector de Riev. Durante las últimas semanas, la defensa germana ha destruido dos mil trescientos tanques soviéticos.—Efe.

Berlín, 24.—Con respecto a la lucha por Stalingrado y en el

Cáucaso, el Alto Mando alemán facilita los siguientes detalles:

«En la tarde de ayer, un destacamento alemán ocupó un pico poderosamente fortificado, al Noroeste del macizo caucásico. Otro destacamento conquistó, al asalto, varias importantes alturas. Aviones de combate alemanes causaron numerosas bajas a varias columnas de tropas bolcheviques que transitaban por las carreteras alpinas.

En el sector del río Terek ha sido ocupada la ciudad de Prichibskaja, a pesar de la encarnizada resistencia del enemigo.

En Stalingrado continuaron los duros combates callejeros. Los bolcheviques volvieron a atacar la posición alemana situada al Norte de la ciudad, apoyados por gran cantidad de tanques, pero fueron rechazados de nuevo, destruyéndoseles 34 carros de asalto. Las baterías antiaéreas alemanas bombardearon las del adversario con gran éxito.

Por la noche, nuestros aviones de combate bombardearon los depósitos de abastecimiento bolcheviques de Saratof e incendiaron los depósitos de petróleo.

En el día de ayer, los cazas

germanos derribaron 40 aparatos soviéticos.—Efe.

Berlín, 24.—Las vanguardias de las tropas alemanas que operan en el Cáucaso, se encuentran a tres mil metros de altura. Los círculos militares ponen de relieve las dificultades topográficas y climatológicas con que han de luchar las fuerzas alemanas a tales alturas, máxime teniendo en cuenta la resistencia opuesta por las fuerzas soviéticas, que hacen abundante uso de ametralladoras y lanzagranadas. Los cañones alemanes de campaña han sido establecidos en lugares de más de tres mil metros de altura, mientras que en la pasada Gran Guerra la pieza situada a mayor elevación fué un cañón austriaco, emplazado, justamente a tres mil metros.—Efe.

Para Juan Belmonte se pide la Cruz de Beneficencia

Santander, 24.—Las Hermanitas de los Pobres se han dirigido al ministro de la Gobernación pidiendo la Cruz de Beneficencia para el diestro Juan Belmonte, por su generosa cooperación en todos los festivales celebrados a beneficio de la Institución, y por haber aportado también su esfuerzo desinteresado a toda fiesta benéfica y patriótica celebradas en diferentes capitales de España.

Los seis puntos de la declaración ministerial

Política exterior

Tras las reuniones ministeriales de los días 17, 18 y 19, el Gobierno publicó su declaración ministerial. Abarca todos los problemas que pueden por el momento preocupar a la nación y que fueron, por lo tanto, objeto de un detenido estudio de los ministros bajo la presidencia del Caudillo.

La declaración se contiene en seis puntos sobriamente desarrollados. En ellos la situación general del país, tanto en el orden exterior como en el interior, queda perfectamente definida.

En primer término se abordó la política exterior y la consecuencia de la deliberación ministerial fué resaltar la orientación sostenida durante los seis últimos años. En esta orientación está contenido, en efecto, el espíritu de la Cruzada. No puede olvidarse que nuestra lucha fué contra el comunismo, fuerza del mal que se había introducido en España y que hubiera sumergido a la nación en el caos. España supo vencer a este enemigo en el interior y terminó la guerra ha sabido situarse en la actitud y en el puesto que le correspondía dentro del nuevo orden europeo. Es una actitud que ha preservado a España de ser arrastrada en el torbellino que hoy devora a casi todas las naciones del mundo. El Gobierno está decidido a conservarla y así lo declara terminantemente. Por otra parte, se ratifica la estrecha amistad que nos une con Portugal y la solidaridad histórica que nos acerca cada vez a los países hispanoamericanos, cuyos lazos parecen hoy estrecharse nuevamente con una espontánea exaltación de la hispanidad.

Así mismo, se ha confirmado en el Orden Militar la intensificación y mejora de nuestra preparación bélica, sin la cual ningún país puede hoy dormir tranquilo apoyado en sus victorias pasadas.

Este primer punto de la declaración del Gobierno, punto sazonado y madurado de una experiencia reposada y serena, de cuyo equilibrio no cabe dudar en este instante.

Hemos de ocuparnos en sucesivos comentarios de los otros importantes términos de la declaración ministerial.

EL CONSEJO NACIONAL DEL FRENTE DE JUVENTUDES

En la sesión de ayer se puso de relieve la labor de la Escuela de Instructores "José Antonio"

San Lorenzo de El Escorial, 24.—Siempre sus tareas el Segundo Consejo Nacional del Frente de Juventudes.

Esta mañana, después de los actos habituales de la vida del campamento, han formado los consejeros en la Gran Plaza de José Antonio y tras de izar las banderas, escucharon la siguiente consignación dada por el asesor nacional de Formación, camarada Mayor: «Al educar concepto de "derecho-obligación" ha sucedido el superior de "justicia-servicio". «La realización de un servicio cualquiera, está rodeada de los garantías del hombre que lo acomete. Quien cumple un servicio no debe exigir ningún derecho, pues este derecho es el acto de nuestra intención, fruto de la significación del mismo. Así lo afirmamos con la contundencia de nuestra convicción, como proclamamos también que la justicia social es en abstracto el reconocimiento exacto a todo hombre del servicio que presta para el engrandecimiento de la Patria.»

Momentos más tarde se reunieron los consejeros en torno al mástil en que ondeaban las banderas y comenzó la primera sesión de la mañana de este Consejo. Presidió el delegado nacional, camarada Eloi, el cual recogió y encanizó en breves palabras la meta de los instructores nacionales del Frente de Juventudes de la Academia "José Antonio".

En primer lugar leó el camarada Anibal, director de la Escuela, la convocatoria circular para el próximo curso, y a continuación, había del plan de enseñanza, disciplina y formación que los camaradas instructores han recibido en la mencionada Escuela durante el curso que ha terminado. A una pregunta de uno de los consejeros contestó el camarada Eloi aclarando ésta y dando a la vez normas para casos análogos. Habla del espíritu que debe animarnos en todo instante al enfrentarnos con la resolución del problema que se nos plantea o imprimiendo a sus palabras un sentido claro y elevado, termina diciendo:

«Nuestra obra se hace con hombres serios y eficaces, entregados totalmente a la tarea que se realiza.»

A continuación prosigue el camarada Anibal la exposición del tema de los instructores y habla de los tres grupos de enseñanzas que en la Academia han recibido: Educación política, premilitar y física, así como de la formación y espíritu

falangista de estos muchachos que salen ahora. «Dentro de poco —dice el camarada Anibal— serán destinados estos instructores a vuestras provincias. Yo os aseguro que llevan un magnífico espíritu y un acendrado afán de hacer labor útil, y os ruego que los tratéis de manera que con la misión que les confiéis sean de la máxima eficacia para nuestra obra.»

A continuación se refirió a las diferentes facetas psicológicas y políticas que en éstos interviene. «Nosotros —dice— hemos procurado dar a estos camaradas instructores una formación moral, exaltando en ellos el sentido de la disciplina del deber y del honor, y con tendencia a los correctivos, que cada uno sea el más riguroso juez de sí mismo. En este aspecto os podría contar algunos detalles que ponen de relieve el satisfactorio resultado obtenido». Finalmente invitó a todos los consejeros a que visiten esta Escuela, rogándoles a la vez que aporten cuantas sugerencias e ideas estimen útiles para completar el perfecto funcionamiento de esta Academia. Con esto se dió por terminada, a las doce y media, la primera sesión de la mañana de este Consejo.

Tras breve intervalo de descanso, se reunieron las diferentes ponencias para estudiar los problemas relativos a los servicios que integran la obra del Frente de Juventudes.

Por la tarde se reunió de nuevo el Consejo y seguidamente pasaron a informar los diferentes delegados provinciales.

En primer lugar habló el camarada Villa, delegado de Murcia, quien se refirió al servicio de propaganda y publicaciones y expuso su criterio sobre la propaganda.

«Debe dirigirse —dice— hacia estas tres esferas: Pública en general, empresas e industrias y, con más concreción e intensidad, a los mismos muchachos encuadrados en la Sección de Aprendices.»

A continuación informó el camarada consejero de Ciudad Real, que expuso la necesidad que tiene su provincia de un campo de deportes. Así como la realización de un curso de mandos y solicitó la oportuna autorización para la creación de una Escuela de Aeromodelismo.

Seguidamente informó el camarada delegado de Asturias, el cual se refirió a la buena organización de la Falange de Voluntarios y Aprendices, así como a los diversos problemas que tiene planteados

su provincia, y apuntó las soluciones más adecuadas para cada uno de ellos.

Después informó el consejero de Orense. Este expuso la labor realizada en su provincia, y como nota destacada se refirió al funcionamiento de un Conservatorio, donde se practican las enseñanzas de música, danzas y cantos, e indicó los proyectos para el año próximo.

El delegado de León informó seguidamente para dar a conocer la disciplina magnífica de las Escuelas del Aire y la actuación de los orfanatos provinciales e indicó las necesidades de los servicios de su provincia y sus soluciones.

Finalmente el delegado de las Palmas dijo cuenta de las actividades desarrolladas y de la necesidad de un Estadio que incrementa entre la juventud el amor al deporte.

Los asesores nacionales de los distintos servicios hicieron preguntas y objeciones a los delegados referentes al funcionamiento de aquéllos.

Comentarios de la prensa francesa a la última declaración gubernamental española

Vichy, 24.—Francia ha seguido con gran atención en estos últimos tiempos el curso de la política española.

El último comunicado del Gobierno de Franco pone muy a tiempo los puntos débiles y marcha en flor las suyas margaritas que fuera de España comenzaban a deshojarse. Su tono laconico, concreto y rotundo ha hecho bajar más de una cabeza. Todos los diarios franceses de ambas zonas se apresuran a recoger la noticia para situarla en sus primeras planas. Espera que después de esto, no volverán a estorbarse las eternas mariposas que rondan con infernal runrun en torno a los círculos políticos de Vichy.

Pero, en fin, «Le Temps» está muy go-

zoso de la ratificación española de la neutralidad y la interpreta en el sentido de que «España la necesita para trabajar a conciencia, tras su enderezamiento político y económico». Es decir, una vez más, la eterna cínica comparsa de que «necesitamos restañar nuestras heridas», cuando ya el embajador señor Leguerrita dijo el 15 de julio que los españoles curaban sus nuestras llagas al aire libre y en el puesto de combate.

El resto del editorial de «Le Temps» considera «como cuadro claramente fijado» este que limita el desenvolvimiento de la política exterior española, y subraya que «su postura neutral no descarta una

acción verdadera más allá de las fronteras».

Washington, 24.—Oficialmente se anuncia que el destructor norteamericano «Jarvis» y el transporte auxiliar «Little», deben ser considerados como perdidos.

Clausura del curso de orientación y perfeccionamiento de Instructoras auxiliares del FRENTE DE JUVENTUDES

Elocuente discurso del Obispo de Madrid-Alcalá

Madrid, 24.—En la Capilla de Religiosas Esclavas del Sagrado Corazón de Jesús, se ha celebrado esta mañana el acto de clausura del curso de orientación y perfeccionamiento de instructoras auxiliares del Frente de Juventudes. Estas han sido 200, todas instructoras religiosas, y solo ocho seglares, aunque también lo sean, de Colegios religiosos femeninos.

Comenzó el curso el día 24 de agosto y las conferencias han versado sobre explicaciones teóricas de educación física, política, historia y artística. Los actos previos a la clausura han sido: visita a la Escuela de Mandos de la Sección Femenina de Isabel la Católica y otra visita a El Escorial, donde rezaron ante la tumba del Fundador.

Al acto de clausura que esta mañana se ha celebrado, asistió el Obispo de Madrid-Alcalá, en funciones de asesor nacional de Religión y Moral del Frente de Juventudes; regidora central de esta Delegación, camarada Julia Alemtara; la jefe del curso, Pilar Lago; asesor nacional religioso de la Sección Femenina, fray Justo Pérez de Urbel; director de la revista de Mandos, hermano Rodríguez y otras jerarquías.

Dentro de la Capilla de Esclavas del Sagrado Corazón de Jesús, el señor Obispo habló a las religiosas de los distintos institutos dedicados a enseñanza. Se congratuló por la numerosa asistencia. Destacó la misión de apostolado que tendrán en la formación de las niñas que van a convertirse. Abrió el señor Obispo que desde que se hizo cargo de la Asesoría de Religión y Moral del Frente de Juventudes, ha sido su gran preocupación la de formar apóstoles para obra tan fundamental como son los postulados de Religión y Patria. Tanto el Nuncio de Su Santidad como él, le complace el interés demostrado con la asistencia de las cursillistas religiosas y del interés demostrado.

Habló de los resabios de ruindad que han dejado los dos siglos de decadencia sufridos por España. A él hay que oponer el espíritu de servicio a Dios y a la Patria, para conseguir la verdadera grandeza nacional, y de esta forma secundar los anhelos del Caudillo. Señaló de que Dios ha deparado a España el descubrimiento de la nueva etapa de civilización cristiana, equitativa y fraternal, en el mundo. Recordó palabras recientes de Su Santidad sobre el nuevo orden, en que afirmó que

tenemos todos que cooperar a que el nuevo orden sea estable y benéfico.

Para terminar, el señor Obispo dió como consigna la disciplina a la Iglesia y a la autoridad civil, que en este caso es el Frente de Juventudes por mandato del Caudillo. Pidió a las cursillistas que guarden imperecedera memoria de este acto, que para que resulte más transcendental se celebra a los pies de Jesús Sacramental. Después, revestido de capa pluvial, dió a las cursillistas y jerarquías la bendición encarnística.

Por último se trasladaron a la residencia, donde dió a las cursillistas reunidas en el salón de actos, normas de rendimiento efectivo en la futura enseñanza para el Frente de Juventudes y el hermano Rodríguez, director de la revista de Mandos, dió a conocer las conclusiones del segundo Consejo Internacional del Frente de Juventudes, recientemente celebrado en Viena.

Lea usted
EL COMPOSTELANO

E.E. UU. y Japón preparados para una guerra larga

Tokio, 24.—Si los Estados Unidos se preparan para una guerra larga, nosotros también estamos dispuestos a ellos, ha declarado el ex embajador japonés en Washington, Nomura.

Añadió que el Japón posee abundantes reservas y materiales con incalculables recursos humanos, siendo el espíritu de las tropas cada vez más indomable.

Nada impedirá que el Japón pueda desarrollar la misión que le corresponde en el Asia Oriental y establecer un orden nuevo, basado en la comunidad de todos los pueblos asiáticos», terminó Nomura.—Efe.

Washington, 24.—Oficialmente se anuncia que el destructor norteamericano «Jarvis» y el transporte auxiliar «Little», deben ser considerados como perdidos.

Washington, 24.—La carretera que atraviesa Alaska estará terminada el próximo mes de diciembre a lo más tardar, ha declarado el ministro de la Guerra, Stimson.

Añadió que será utilizada como ruta aérea, salvo en el período de deshielo.

La carretera tendrá unos 2.500 kilómetros de longitud.—Efe.

Washington, 24.—La carretera que atraviesa Alaska estará terminada el próximo mes de diciembre a lo más tardar, ha declarado el ministro de la Guerra, Stimson.

Añadió que será utilizada como ruta aérea, salvo en el período de deshielo.

La carretera tendrá unos 2.500 kilómetros de longitud.—Efe.

Washington, 24.—La carretera que atraviesa Alaska estará terminada el próximo mes de diciembre a lo más tardar, ha declarado el ministro de la Guerra, Stimson.

Añadió que será utilizada como ruta aérea, salvo en el período de deshielo.

La carretera tendrá unos 2.500 kilómetros de longitud.—Efe.

Preparativos aéreos para atacar a fondo a Alemania

Londres, 24.—Los aviadores británicos y norteamericanos bajarán juntos para bombardear el territorio del Reich, día y noche, durante el próximo invierno, ha declarado el comandante jefe de las fuerzas aéreas del Ejército estadounidense en el teatro de guerra europeo.

Añadió que en Gran Bretaña han sido construidos o se están construyendo aeródromos suficientes para dar cabida al número de aviones aliados que se necesitan para atacar a fondo a Alemania.—Efe.

LAS MINAS ALEMANAS siguen amenazando a la navegación británica

Berlín, 24.—Las minas submarinas alemanas siguen poniendo en peligro a la navegación británica, según afirman los círculos navales de Berlín, refiriéndose a las recientes declaraciones del primer lord del Almirantazgo de Inglaterra, Alexander.

A este respecto, se hacen las siguientes manifestaciones oficiales: «Alexander dijo en Portsmouth que los servicios de la marina habían retirado de las costas de la Gran Bretaña un número de minas suficiente para destruir a toda la flota mercante inglesa. También dijo que los ingleses habían colocado en aguas de Alemania y de las regiones ocupadas en Europa 100.000 minas desde el comienzo de la guerra. Ambas declaraciones de-

muestran que Alemania lleva a cabo esta campaña con la misma intensidad que Inglaterra. Ahora bien, la marina mercante británica se compone al principio de las hostilidades de unas 6.700 unidades, aproximadamente, incluyendo los barcos de toda clase. Si es cierta la afirmación de Alexander, los ingleses han retirado alrededor de 7.000 minas, o sea, según las propias palabras del primer lord del Almirantazgo, la cantidad suficiente para hundir a toda esa flota mercante. Pero como Inglaterra reconoce igualdad a Alemania en la guerra de minas, resulta que aun hay más de 90.000 artefactos destructores que todavía no han sido encontrados y que, por consiguiente, siguen amenazando a la navegación británica.—Efe.

Estas declaraciones de-

Comunicaciones

Sólo dos líneas. Con motivo de la breve estancia en Santiago del Sr. Director general del Turismo...

¿Que son casos análogos los de Noya-Muros? Ciertamente; pero aquí no juega papel el tren...

«El señor Bolín, gran conocedor de la riqueza monumental y artística de Galicia...»

Por eso Compostela, sede del Turismo, quiere —decíamos ayer— que sea pronto una realidad la «puesta en marcha» del ferrocarril Zamora-Orense-Santiago-La Coruña.

Junta provincial de Primera Enseñanza

La Junta provincial de Primera enseñanza de La Coruña, en sesión celebrada el día de ayer...

Conceder 30 días de licencia por enfermedad con todo el sueldo a don Rafael Vázquez Adán...

Movimiento demográfico

Bodas

En la Capilla del Palacio del Cotón, de Nogueira, ha tenido lugar ayer, a las cinco de la tarde...

El templo se hallaba exornado con exquisito gusto, haciendo los novios su entrada en el mismo a los acordes de una marcha nupcial.

Bendijo la unión el señor Cura Párra-co de Nogueira don Antonio Mayo...

Representó a la Ley el notario de Nogueira don A. Izuel Pardo de Vera.

Los novios salieron del templo con el mismo ceremonial que a su entrada.

La fiesta de la Virgen de la Merced. Con asistencia del director y personal del establecimiento...

En la cárcel de partido también se festejó el día de la Merced con una Misa y festejos populares...

Gratificación a capitanes del Regimiento de Artillería de Santiago

Regresó de Bayona, con su distinguida familia, el catedrático de la Facultad de Farmacia don Nceio Charro Arias.

Peligro para la patata. La Jefatura agronómica de Lugo llama la atención sobre la posible próxima aparición de una terrible plaga para la patata...

Apertura del período de reclamaciones del Concurso General de Traslados

Desde ayer día 24, hasta el día 13 del próximo mes de octubre, estará abierto el período de reclamaciones del Concurso General de Traslados...

Terminado el período de reclamaciones las Secciones Administrativas tendrán un plazo de cinco días para las ratificaciones...

Nuevos directores de los Institutos de Santiago, La Coruña, Lugo y El Ferrol del Caudillo

Entre los nombramientos de directores de Institutos de Enseñanza Media figuran los siguientes para Galicia:

Santiago, masculino, don Alfredo Rodríguez Labajo; La Coruña, masculino, don Enrique Miguez Tapia...

La magna temporada cinematográfica de Capitol

Como anticipo de lo que habré de ser la magna temporada de cine que en el próximo invierno nos ofrezca Capitol...

Uno de los más distinguidos valores de la cinematografía francesa es Marcel Pagnol, novelista, autor teatral, pintor, fotógrafo y cineasta...

«Tempestad de almas», además por lo alocador de su tema, por la honra belleza moral y crítica de su contenido...

Juez de Redondela

En virtud de Orden Ministerial, ha sido destinado al Juzgado de Instrucción de esta villa, el culto juez don Juan Esteve Vera...

Gran Hospital

En el Cuarto de Socorro del Gran Hospital se prestó asistencia a los heridos José Antonio Díaz, de 13 años...

Principal - La pantalla de las obras maestras. MAÑANA SÁBADO DE GALA brillará con el fulgor de la más brillante constelación de «estrellas»...

CAPITOL - La pantalla de los éxitos. MAÑANA SÁBADO ESTRENO CUMBRE de la película que usted recordará como algo que le afectó hondamente. TEMPESTAD DE ALMAS...

Noticiero de FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J. O. N.-S.

Sección Femenina

En el Noticiero del día 22 por error involuntario se omitieron algunas de las frases pronunciadas por la Delegada Provincial de la Sección Femenina...

Obra Sindical

Este Certamen podrán concurrir todos los productores cuya profesión básica no sea la de bellas artes. Esta exposición es reservada exclusivamente para obras de pintura al óleo y escultura.

Comparecencia

Por el presente y en virtud de providencia dictada en el oportuno expediente por el Ilmo. Sr. D. Eulalio Iriberrí e Irulegui...

Ex combatientes

Todos los ex combatientes, peones de esta localidad y que en la actualidad se encuentran en paro, se presentarán antes de las doce horas de mañana...

«Vieja Guardia»

Se ordena a todos los camaradas pertenecientes a la «Vieja Guardia», que no hayan solicitado la Medalla de la misma...

Central Nacional Sindicalista

En esta suma de interés se persone en esta Delegación Sindical Comarcal con la mayor urgencia posible don José Manuel Pereira...

DIANA DURBIN. Le sorprendió en «Tres diablillos». Le encantó en «Loca por la música». Le cautivó en «Mentirosilla».

Reina a los 14 años EN EL SALÓN TEATRO. ADMÍRELA USTED MAÑANA EN

MAÑIABRAS EN SUECIA. ESTOCOLMO.—En la costa oriental de Suecia, se vienen llevando a cabo maniobras en las que intervienen las tres armas con gran éxito.

Sanciones gubernativas

Relación de las impuestas: Ramón Artecho Fernández y Modesto Setas a cada uno, por entrar en un cine presario del Cine Caliao...

Manuel Castro del Río, de Vigo, 1.000 pesetas por falsedad en un escrito; José Fidalgo Prieto, de El Ferrol del Caudillo...

Catedrático ascendido

El catedrático de Matemáticas del Instituto femenino de Enseñanza Media de esta ciudad, don Valentín Rodríguez López...

Robo de dos mil pesetas

En la Comisaría de Investigación y Vigilancia denunció Juan Iglesias Ordóñez, vecino de Vista Alegre...

Subasta

El próximo día 5 de octubre, a las doce horas de su mañana, y en la Notaría de D. Constantino Girón Mallo...

Subasta voluntaria

Se hace de la casa número 37 sita en la calle de Algalía de Arriba de esta ciudad...

ULTIMAS NOTICIAS

Visitando las defensas del Canal Balboa.—Llegó a esta ciudad el Ministro de Marina...

La producción en Alemania. Berlín.—El Comisario alemán de la obra de mano, ha hecho unas declaraciones a la prensa...

Desmovilización en la Argentina. Buenos Aires.—El Ministro de la Guerra argentino ha decretado la desmovilización de los oficiales de la reserva...

La flota japonesa. Tokio.—La flota naval japonesa que opera en el Atlántico ha conseguido ponerse en contacto con las fuerzas navales del Eje...

Visita de cumplido. Badajoz.—El Gobernador militar de Elba (Portugal) estuvo en esta ciudad devolviendo la visita que le hizo el general español recientemente...

Para visitar la Feria de Muestras. Barcelona.—Más de dos mil flechas y cadetes de la provincia llegarán a Barcelona el próximo domingo para visitar la Feria de Muestras.

El IV Salón de la Moda. Barcelona.—El próximo lunes se inaugurará el IV Salón de la Moda, que será instalado en la cúpula del Coliseo.

Del comunicado alemán de última hora. Berlín.—En la región del Cáucaso, las tropas alemanas continúan su avance después de haber conquistado diversas posiciones.

Maniobras en Suecia. Estocolmo.—En la costa oriental de Suecia, se vienen llevando a cabo maniobras en las que intervienen las tres armas con gran éxito.

Destitución de funcionarios. París.—El Prefecto del Sena, ha sustituido a varios funcionarios en virtud de las atribuciones que le conceden las nuevas disposiciones sobre funcionarios que sabotean el régimen.

El Ministro de la guerra húngaro dimite. Budapest.—El Ministro de la guerra de Hungría, ha presentado su dimisión al Regente. Este la admitió inmediatamente designando ya al sucesor.